

# 误当湿疹治疗一年 确诊竟是乳腺癌

## 40岁以下女性患乳腺癌明显增多,乳房有异常应及时排查

近日,东南大学附属中大医院连续收治3例乳腺癌患者,年龄分别为27岁、31岁及39岁。该院乳腺病诊治中心主任张亚男教授指出,乳房有异常症状,不仅是摸着有肿块,也有不少患者表现为乳头溢液、破溃如同湿疹一样,多伴有乳房胀痛。一旦乳房有异常应及时到医院排查,不良肿块大多可以通过B超检查诊断,而如果是钙化形式的病变,建议做乳房X线摄影,即钼靶检查,切忌用B超代替钼靶,这样才能早发现、早治疗。

通讯员 崔玉艳 现代快报记者 安莹



漫画 雷小露

## 27岁女子乳头破溃一年,确诊为乳腺癌

27岁的李女士一年前乳头开始莫名破溃,因为没有其他什么不适,她开始也没太在意,以为是皮肤湿疹,过两天就好了。可过了一段时间乳头继续破溃,反复糜烂,她擦了药膏以为会好,可破溃越来越严重,药膏涂了也没用。她来到当地医院做B超检查,检查结果也没有发现任何问题。李女士纳闷了:怎么破

溃总不好?自己又没有乳腺癌家族史,还不到30岁,这么年轻应该不会得乳腺癌吧?

带着疑问和困惑,李女士来到中大医院乳腺病诊治中心求助。该院数字化乳腺中心的医护人员为患者做了乳房X线摄影检查,发现有弥漫性广泛性钙化,最终确诊为早期乳腺癌,需要手术治疗。

除此之外,该院近日还来了另外两名较年轻的乳腺癌患者,她们的年龄分别为31岁和39岁。“考虑到这3名乳腺癌患者比较年轻,切除器官内心极为痛苦,在征求患者及家属意见后,在切除腺体的同时,我们进行了假体植入及一期再造术。”中大医院乳腺病诊治中心主任张亚男介绍说。

## 都市年轻白领患乳腺癌越来越多

记者获悉,从临床看,近年来40岁以下女性患乳腺癌明显增多。专家指出,除了医学技术的进步、筛查手段提高外,3大诱因导致越来越多的年轻女性不幸“中招”。

**A** 首先是激素水平的改变。生活环境的硬污染和软污染、紧张的生活节奏和压力等都导致女性体内激素的改变,激素直接作用于女性体内内循环,导致女性乳腺癌的发病风险增加。

**B** 其次是精神压力过大。尤其是都市白领女性,面临巨大生活压力和工作压力,会影响内分泌功能,引起激素分泌紊乱,增加患乳腺癌的几率。

**C** 最后是晚婚晚育少哺乳。对于女性来说晚婚、晚育、少哺乳是一个不利因素,但是能不能成为乳腺癌一个真正的高危的发病因素,现在还不能非常肯定。如果不进行哺乳,一方面对于孩子的健康不利,另一方面对于女性的自然循环也不利,所以哺乳有利于降低患乳腺癌的风险。

## 乳房有酒窝、乳头溢液或反复破溃

专家建议女性多自检,多关注自己的乳房外观,一些看似微小的改变可能是早期乳腺癌的重要症状。如乳房酒窝征,它是由乳腺韧带受肿瘤牵拉出现的组织凹陷,在乳房表面形成了类似酒窝的形态。

乳腺癌的发生与疼痛关系不大,最主要的症状是乳房或腋下肿块、乳头有血性或黄色溢液流出、乳头反复破溃。如果钼靶检查时发现钙化点,这些都是乳腺癌的高危症状,一定要进一步排查。

## 切忌用乳房B超代替X线检查

张亚男指出,除了改变生活方式预防乳腺癌外,定期筛查必不可少。无乳腺癌家族史、无乳腺疾病或良性肿瘤史的20—30岁女性,建议每半年就要临床乳腺检查,包括乳腺临床查体及乳腺B超;年龄35岁以上的无症状女性最好

每年进行临床检查,并进行钼靶检查,切忌用B超代替钼靶检查。

从临床看,乳房B超容易漏诊早期乳腺癌患者。

有乳腺癌家族史高危人群建议从35岁开始,进行每年一次的乳腺X线摄影筛查。

医生提醒

## 明明在保修期内 换新手机还得加1000元

快报讯(通讯员 董国成 陶燕 记者 赵书铃)“明明还在保修期内,却要加1000元换新手机……”日前,南京市民王女士投诉某手机卖场,称自己的苹果手机iPhone 5s被这个卖场送到私人售后点维修,不仅没修好,还要多交1000元换新手机,让她郁闷不已。经溧水消协出面调解,王女士与商家达成一致意见。

王女士的手机是去年10月花4300元买的,今年4月,她发现手机通话时声音断断续续,便把手机送到苹果南京官方售后维修点音科技检测。结果显示,手机没有问题,王女士一试,手机又好了。好景不长,还不到一个月,通话效果又变得很差。怀疑手机质量有问题,她找到商家。店长称,要送到南京音科技检测维修。

“结果他们送到溧水一个什么售后点维修,其实就是一个小维修点,是不是苹果授权的都不知道。”王女士气愤地说,“过了几天,卖场

又说还要加1000元换一个新手机。明明还在保修期内,为什么不能直接换新手机,还要加钱,我不同意。”

随后,王女士再次找到卖场,商家这次提出让她交380元维修费,理由是手机被非专业人士拆过。“我从没有送给任何人修过,除了他们那边。”王女士坚持认为,手机是被商家送到溧水一个小维修点拆开的,商家应负责任。商家仍坚持是王女士的责任。

王女士投诉到溧水区消协,经调解,决定商家和消费者一同将手机送到南京音科技进行检测,如果检测结果显示手机是经过非专业人士拆卸的,由商家出维修费;如果手机没有经过非专业人士拆卸,且没有受到人为因素损坏,商家承诺免费换新机。

消协专家提醒,维修手机时,应要求商家提供维修清单和维修记录等书面凭证。一旦权益受损,可及时携带相关凭证向有关部门反映。

## 闻到异味拨打金陵石化环保举报电话,有奖

快报讯(记者 项凤华)在尧化门和仙林大学城,如果你闻到异味,快拨打环保举报电话。昨天,金陵石化公司举办2014年社会责任报告发布会,该公司主动引入社会监督,在金陵石化的生产区、办公区,附近社区、街道,都可以看到“金陵石化环保有奖举报电话:58986565”的牌子。企业环保管理“自断后路”,让大家盯紧企业的偷排偷放。

“除了组织一支环保信息员队伍,包片监督环境问题,还主动公布举报电话,邀请社会公众监督,发现问题我们还奖励。”金陵石化负责人说。举报电话扩大到居委会、街道,甚至覆盖到尧化门和仙

林大学城。谁要发现,经过核实,每次奖励50元。自设立环保举报电话以来,共接到举报183次,奖励2万多元,查处并治理企业环境问题近60项,举报内容主要是气体,比如居民反映闻到异味了,公司马上就去排查。

金陵石化负责人说,公司拥有管线长达500多公里,横跨范围超过6平方公里。除了对跨江管线、厂际管线、厂内管线、埋地管线进行地毯式梳理外,还会24小时监控管线的实时动态,去年11月上线运行的巡检监控系统,不仅能观察记录巡检线路、管道、设备情况,还具有定位和实时拍照功能,让隐患无处藏身。

## 4年坚持,成就幸福大城

碧桂园·凤凰城,4年坚持,终成幸福大城。从2011年5月的首次开盘,到2015年推出的升级新品,碧桂园·凤凰城以坚实的步伐,脚踏实地切实推进大城生活配套,强化物业管理服务,终成15000户南京业主的幸福选择。

### 一站式服务,打造完美无忧生活

目前,碧桂园·凤凰城已经成为了15000户业主的幸福选择,这里有高速公路,只要20分钟就可直达南京市中心;有至好的国际学校和社区中英文学校,实施高起点的“纯国际”教育,为留学家庭提供覆盖规划咨询、语言提升、择校申请、签证申领的全流程服务;至大的主题商业中心,46000平米的亲子主题乐园满足生活需求;五星级标准酒店,医疗中心,国家一级资质的物业服务,足不出“城”便可享受到碧桂园整合的一站式服务,充分凸显“魅力、活力、

生态、和谐”的高档次、高品质城市建设主题。

### 贴心服务,完美配套无忧享受

为了进一步升级幸福生活,碧桂园·凤凰城特意准备了“业主食堂”和“菜篮子工程”,由凤凰城出资补贴菜农,在小区就可以买到比市区还要便宜新鲜的菜,价格要低七成,业主食堂也在6月开张。不仅买菜这件小事,碧桂园·凤凰城还将芒果卫视首家省外影城——乐田影城引进,占地面积近4000平方米,有7个影厅,可同时容纳1100余人观影,超大巨幕提供最震撼的观影效果。客人能够享受到贵宾头等舱的观影体验。可以说,碧桂园凤凰城集休闲、娱乐、餐饮、工作等多样配套于一体,这样的便捷生活配套,让忙碌的业主无生活后顾之忧,让业主尽心工作,完美生活。

### 活动预告:

这个周末,碧桂园·凤凰城更是用精彩的活动来定义“幸福”,7月25日—26日,碧桂园·凤凰城“拉斯维加斯之夜”拉开帷幕,现场众多表演,让你畅享多彩乐趣!兑换精美定制礼品!全场更有神秘大奖!现场更有泳池大冲关活动,比基尼天团火辣激情、美人鱼妖娆魅惑、乐队表演嗨翻全场!

此外,碧桂园·凤凰城首届“蛤蜊啤酒节”同时盛大开启,在龙虾盛行的时代,来碧桂园·凤凰城感受下蛤蜊不一样的美味吧,提前预约报名来到现场即可获得足量蛤蜊两份和啤酒一罐!

### 最新销售动态:

【芷兰湾】6号楼140㎡景观楼王,四室精工新品火爆热销;三卧朝南,双阳台设计,南北通透,客厅开间达4.6米,约82%得房率,两梯四户,尊享舒适;室外8万方湿地公园绵延而过,纵享一线湖景;【翰林湾】87㎡两房两厅44-49万为主,96㎡三房两厅54-62万为主。

## 冬装夏买最省钱,有钱也买半年闲

## 太平商场羽绒服经营30周年庆反季酬宾火爆全城!

“买羽绒服,就到太平商场!”这句话对一个老南京人来说,就像“喝馄饨,啊要辣油啊”一样的自然。上周六,“太平羽绒服经营30周年大庆暨倾情反季大酬宾”活动开幕,火爆全城,各大品牌羽绒服厂家为太平专门加大了折扣力度,定制了特别的赠品,让太平的口号“冬装夏买最省钱,有钱也买半年闲!”落在实处。本周双休日,太平为满足更多市

民需求,开幕的酬宾活动将持续两天。一是全场“买就送”:全场购物,单张小票累计满200元,就送30元羽绒服现金券一张,限当日使用。购羽绒服单件满200元,反季基础上再直减现金;二是羽绒服“买就送”:各品牌加送好礼,如波司登送夏凉被、鸭鸭送遮阳伞、鸭鸭造型游泳圈等;三是羽绒制品“买再减”:凡购羽绒商品均可参加抽奖,多买多抽,百分百中奖,一等奖全额免

单,二等奖5折返现,三等奖7折返现。

另外推荐:美特斯·邦威羽绒服低至79元,鸭鸭羽绒靴19元、羽绒服79元起,波司登、雅鹿、艾莱依、金羽杰、巴伯瑞、登傲99元起。7月25日-26日两天,太平的VIP会员日,全场凭VIP卡现折现价再享8-8.5折,免费办卡,双倍积分,会员6月当月积分满100/400/800分,凭卡领取不同宜家精美礼品,不积积分哦!